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БЕРЕЗЕНЬ - КВІТЕНЬ 2025 

Метою гранту є підтримка інновацій у сфері видобутку,
переробки та повторного використання стратегічної
сировини для зміцнення європейської економіки та
стабільності ланцюгів постачання.

Сума фінансування може сягати до 1 500 000 EUR залежно від
категорії заявника. Участь у конкурсі можуть взяти навчальні
та дослідницькі установи, міжнародні та неурядові організації,
державні органи всіх рівнів, а також приватні компанії, малі та
середні підприємства (МСП), стартапи та бізнеси, що
масштабуються.

Щоб взяти участь у конкурсі, компанія повинна визначити
свою стадію розвитку та відповідну групу згідно з Правилами
конкурсу, а також дотримуватися встановлених вимог.

Кінцевий строк дії програми – 08.09.2025
Деталі за посиланням 

Грант передбачає підтримку мікро та малих підприємств, які
працевлаштовують соціально та економічно вразливих
працівників у громадах Дніпропетровської, Харківської та
Миколаївської областей. 

Програма спрямована на розвиток малого бізнесу, сприяння
інклюзивному працевлаштуванню та покращення економічної
ситуації в постраждалих регіонах. 

Розмір гранту: до 5 000 USD

Кінцевий строк подачі заявки – 31.03.2025
Деталі за посиланням 

Програма спрямована на підтримку українських стартапів на
стадії після MVP через фінансову допомогу для відновлення
бізнесу, масштабування або запуску нового продукту.
Особливий акцент робиться на стимулювання використання
штучного інтелекту та створення соціально впливових рішень. 
Максимальний розмір гранту – до 100 000 USD. 

Взяти участь можуть компанії, які мають зареєстровану
юридичну особу в Україні та продемонстрували
підтверджений прогрес у розвитку продукту (запуск,
пілотування, перші доходи). 

Пріоритет надається компаніям, що використовують штучний
інтелект і мають соціальний вплив. Окрім фінансової
підтримки, учасники отримають доступ до індивідуального
наставництва від експертів Google, навчання з розвитку
лідерських навичок, можливостей для нетворкінгу, а також
додаткові кредити та спеціальну підтримку від програми
Google Cloud на суму до 350 000 USD. 

Кінцевий строк подачі заявки – 15 квітня 2025 року.
Деталі за посиланням

Програма спрямована на підтримку мікробізнесів, що
належать внутрішньо переміщеним особам (ВПО) та
ветеранам війни, шляхом надання фінансової допомоги для
відновлення, розвитку або створення власної справи. Грантові
кошти можуть бути використані на закупівлю обладнання та
матеріалів. 

Подати заявку можуть власники мікробізнесу із
Закарпатської, Івано-Франківської, Волинської, Львівської,
Хмельницької та Чернівецької областей, які мають статус
ВПО від 24 лютого 2022 року або посвідчення учасника
бойових дій (для ветеранів з 2014 року). 

Максимальна сума фінансування – до 3 000 EUR. 

Кінцевий строк подачі заявки – 24 березня 2025 року.
Деталі за посиланням
 

Програма спрямована на підтримку малого бізнесу у
прифронтових регіонах для зміцнення громад та підвищення
стійкості вразливих груп населення. Вона надає фінансову
допомогу підприємцям для відновлення, розвитку або
створення власної справи, зокрема для закупівлі обладнання
та матеріалів. 

Подати заявку можуть власники мікробізнесу, зареєстровані у
Дніпропетровській, Запорізькій, Миколаївській, Одеській,
Сумській, Харківській, Херсонській та Чернігівській
областях. Пріоритет надається ветеранам, які прагнуть
створити чи відновити бізнес, жінкам-підприємницям, що
утримують сім’ю через воєнні обставини, релокованим та
місцевим мікробізнесам, які зазнали втрат через війну, а
також переселенцям із зон активних бойових дій.
 
Максимальна сума гранту – до 2 800 EUR

Кінцевий строк подачі заявки – 24 березня 2025 року
Деталі за посиланням   

EIT RAWMATERIALS: 
ГРАНТ НА МАСШТАБУВАННЯ БІЗНЕСУ 
У ВИДОБУВНІЙ ТА ПЕРЕРОБНІЙ ГАЛУЗІ

GOOGLE FOR STARTUPS: ГРАНТ ДЛЯ
УКРАЇНСЬКИХ СТАРТАПІВ НА 
РОЗВИТОК  БІЗНЕСУ

HELP – HILFE ZUR SELBSTHILFE: ГРАНТ ДЛЯ
ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ МІКРОБІЗНЕСУ У
ПРИФРОНТОВИХ ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ

ГО «ЛЮДИНА В БІДІ»: ГРАНТ НА 
СТВОРЕННЯ ІНКЛЮЗИВНИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ
ДЛЯ МІКРО ТА МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ

HELP – HILFE ZUR SELBSTHILFE: ГРАНТ НА
ПІДТРИМКУ МІКРОБІЗНЕСУ ДЛЯ ВПО ТА
ВЕТЕРАНІВ У ЗАХІДНИХ ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ

https://tinyurl.com/24tosw34
https://tinyurl.com/25osqa4r
https://tinyurl.com/29674vjg
https://tinyurl.com/225r2voy
https://tinyurl.com/26tcsdt7

